
Inklusivleistungen:

Leistungen• Busfahrt im modernen Reisebus mit

Schlafsesseln, Bordküche, WC, Klimaanlage

• Reiseleitung oder örtlicher Stadtführer inklusive

• Stadtplan & Metroplan inklusive

• Begleitzettel “Highlights von Paris”

• Folgende Ausflüge sind vor Ort zu buchbar und vor

Ort beim Reiseleiter in bar zu

bezahlen:Zusatzleistungen vor Ort: Stadtrundfahrt

(18,00EUR, Zahlung in bar beim Reiseleiter vor Ort)

Lichterrundfahrt (12,00 EUR, Zahlung in bar beim

Reiseleiter vor Ort) Bootsfahrt auf der Seine / Bateaux

Mouches (15,00EUR, Zahlung in Bar beim Reiseleiter

vor Ort) Hinweis:

Diese Reise erfordert eine Mindestteilnehmeranzahl

von 30 Personen.

Termine & Preise:

16.05.2026 - 16.05.2026 - Tagesfahrt

Bootsfahrt auf der Seine (Zahlung in

Bar vor Ort)

65 €

Keine Zusatzleistungen erwünscht 65 €

Lichterfahrt (Zahlung in Bar vor Ort) 65 €

Stadtrundfahrt (Zahlung in Bar vor Ort) 65 €

Paris - Tagesfahrten 15 Std. vor Ort / Best in Preis- und

Leistung! - 1 Tag

Paris - Tagesfahrten

15 Std. vor Ort / Best in Preis- und Leistung!

Paris - Busreise / Paris - Tagesreise / Paris - Tagesfahrt / Paris - Busfahrt / Paris -

Kurztrip / Paris erleben / Städtereise Paris z.B.: ab Bonn, ab Köln, ab Düren / ab

Ruhrgebiet, ab Düsseldorf oder ab Aachen

Entdecken Sie mit uns die Stadt der Liebe, des Rotweins und des vorzüglichen

französischen Essens. Paris hält so viele Sehenswürdigkeiten für Sie bereit wie

kaum eine andere Metropole. Die Highlights in Paris sind die Basilika Sacré Coeur,

der Arc de Triomphe und selbstverständlich der Eiffelturm. Paris bietet Ihnen

darüber hinaus eine grandiose Kulturlandschaft mit über 200 Kunstgalerien, 100

Theatern, über 160 Museen und mehr als 10.000 Restaurants. Erleben Sie mit uns

die Weltmetropole Paris in einem exklusiv für Sie zusammengestellten

Reiseprogramm von BENREISEN.

Paris - Busreise / Paris - Tagesreise / Paris - Tagesfahrt /

Paris - Busfahrt / Paris - Kurztrip / Paris erleben /

Städtereise Paris z.B.: ab Bonn, ab Köln, ab Köln-Porz /

ab Ruhrgebiet, ab Düsseldorf oder ab Aachen

Reiseverlauf:

Hinfahrt:

Ihre Reise nach Paris beginnt je nach Abfahrtsort am

späten Vorabend in einem modernen Reisebus.

Am Morgen erreichen Sie Paris und der Bus fährt Sie

direkt zum Treffpunkt Triomphbogen. Bei Ankunft

haben Sie die Möglichkeit an unserer informativen

Stadtrundfahrt mit Fotostopps (exklusive) im eigenen

Bus teilzunehmen. Danach bieten wir Ihnen

Gelegenheit an einer Bootsfahrt (exklusive) auf der

Seine mitzufahren. Erleben Sie ein weiteres Highlight

von Paris den Tour Montparnasse (exklusive). Sie

fahren mit dem schnellsten Aufzug Europas in die 56.

Etage zur Aussichtsplattform, wo Sie einen

atemberaubenden Ausblick über Paris genießen

können. Am späten Abend treffen wir uns zurück am

Triomphbogen, wo wir Ihnen unsere Lichterrundfahrt

(exklusive) durch das nächtliche Paris anbieten.

Rückfahrt:

Gegen 23:20 Uhr verlassen Sie Paris in Ihrem Reisebus

und es geht auf dem direkten Weg nach Deutschland

zu Ihren Ausgangsorten und es heißt „au revoir“ Paris.

Rückkehr zu den Ausgangsorten am nächsten Morgen.

…und so läuft's

Die Hinfahrt: nach Paris erfolgt in der Nacht von Freitag

auf Samstag.

Die Rückfahrt: ab Paris erfolgt in der Nacht von

Samstag auf Sonntag.

Unsere Abfahrtsorte und Abfahrtszeiten:

Paris - Tagesfahrt

23:00 Uhr - Köln - Wahn, Bahnhof Porz-Wahn ( Abfahrt

am Vorabend )

51147 Am Bahnhof 49, Halteplatz an der KVB

Bushaltestelle neben dem P&R Parkplatz

23:25 Uhr - Bonn - Innenstadt ( Abfahrt am Vorabend )

53111 Am alten Friedhof / Ecke Thomasstr.

(Reisebushaltestelle hinter Bonn HBF)

23:50 Uhr - Köln - Innenstadt ( Abfahrt am Vorabend )

50670 Busterminal Gereonstraße 2-4 ( stadtauswärts

auf der rechten Seite )

00:45 Uhr - Düsseldorf ZOB am Hauptbahnhof

40210 Reisebushaltestelle Worringer Str. vor Haus Nr.

138 an Haltestelle Nr. 2 ( gegenüber Touring )

01:45 Uhr - Raststätte Aachen-Lichtenbusch

52076 an der Tankstelle BAB A44 Richtung Belgien

*Änderungen der Abfahrtszeit je nach Zustieg

kurzfristig möglich!
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